

Додаток 5
до Порядку розроблення, виконання,
моніторингу місцевих програм та
звітності про їх виконання

ЗВІТ
про результати виконання Комплексної програми
Коростенської міської територіальної громади «Безпечне місто» на 2022-2025 роки
за 2023 рік

Дата і номер рішення, яким затверджена Програма та зміни до неї: рішення тринадцятої сесії VIII скликання від 24.02.2022 р. №792, зі змінами (двадцять п'ята сесія VIII скликання від 07.09.2023 р. №1397)

Відповідальний виконавець Програми:

Відділ поліції, Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Коростенської міської ради, комунальне виробничо-господарське підприємство

Строк реалізації Програми: 2022-2025р.р.

Виконання заходів Програми

№ з/п	Зміст заходів в	Строк виконання	Виконавці	Річний обсяг фінансування, тис. грн	Фактично фінансовано у звітному періоді, тис. грн	Відсоток виконання заходу, %	Інформація про виконання або причини невиконання заходу
Пріоритетні завдання 1							
	Створення (будівництво) системи відеоспостереження «Безпечне місто»	2023	УЖКГ КВГП	2000,0	2000,0	100%	виконано
Пріоритетні завдання 2							
	Обслуговування та утримання системи відеоспостереження «Безпечне місто»	2023	УЖКГ КВГП	150,0	75,0	50%	Обмеження фінансування

Виконання результативних показників Програми (заповнюється при підготовці річного звіту про виконання програми)

№ з/п	Найменування показника	Планове значення показника	Фактичне значення показника	Причини невиконання	Яких заходів вжито для досягнення показника
1	Обсяг видатків, тис. грн	2000,00	2000,00		
2	Кількість встановлених IP відеокамер для розпізнавання номерів транспортних засобів, од	3	3		
3	Кількість встановлених оглядових IP відеокамер, од	23	31		
4	Кількість об'єктів обслуговування на обліку, од	74	74		
5	Середньорічні витрати на один об'єкт обслуговування, тис. грн	5,0	5,0		
6	Співвідношення кількості об'єктів, на яких встановлено IP камери, порівняно з попереднім роком, %	62	62		

Відповідно цільової програми «Безпечне місто» на території м. Коростень станом на кінець 2023 року встановлено 34 камери відеоспостереження. Деякі камери були пошкоджені та не підлягають відновленню, деякі на ремонті. Проте кількість камер, охоплення відеоспостереженням мікрорайонів міста відповідають лише частині попередньо запланованої і узгодженої 1-ї черги системи.

Виділені кошти у 2023 році були спрямовані на:

Встановлення мережевого IP-відео серверу Vivotek №19782-v2 з аналітичними функціями та резервом живлення;

Встановлення на 3 -х перехрестях вулиць міста п'яти комплектів камер з функціями розпізнавання автомобільних номерів на швидкості до 160 км/год по двом смугам руху;

Встановлення 10 додаткових комплектів оглядових камер у запланованих проектом системи «Безпечне місто» точках;

Дофінансування видатків щомісячного технічного обслуговування з ремонтом та відновленням обладнання.

Доцільність і потреба не лише обслуговування діючої системи відеоспостереження, але також її розширення і впровадження сучасних засобів, принаймні в частині обсягів запланованої I черги, зумовлені необхідністю постійного профілактичного супроводження і розширення системи безпеки, особливо під час військового стану і появи супроводжуючих факторів на території міста, навіть не враховуючи приєднаних населених пунктів. У випадку зупинення процесу місто знову втратить вже існуючу систему, а використані на початковому етапі кошти будуть безповоротно втрачені.

Секретар міської ради



Олександр ОЛЕКСІЙЧУК